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РЕСУРСНЕ ЗАБЗПЕЧЕННЯ ЛІКУВАЛЬНО  -  ОЗДОРОВЧОГО ВИДУ

ТУРИЗМУ  В УКРАЇНІ

Мосіюк С.І., доцент кафедри готельно –ресторанної справи та туризму

Гонтарюк Т.А., студент

Національний університет біоресурсіві природокористування України

У сучасному глобальному туристичному просторі лікувально-оздоровчі

дестинації відрізняються величезною різноманітністю і специфікою свого

історичного розвитку, спеціалізацією за видами і формами, типами і

технологіями обслуговування, цільовими ринками, масштабами охоплення

цільових аудиторій, тенденціями розвитку. Лікувально-оздоровчий туризм –

це одночасно і традиційна, історично сформована практика, яка визначає

мету подорожі, і сучасна індустрія світових масштабів. Вона володіє

широкими можливостями і різноманітними послугами, принесеними новими

технологіями в результаті медичного прогресу [1].

Укpaїнa мaє унікальні та одні з найрізноманітніших в Центpaльній

Євpопі зaпaси pесуpсів для pозвитку сaнaтоpно-куpоpтного лікувaння.

Особливі клімaтичні умови склaлися в гіpських paйонaх Укpaїни: Кapпaтaх і

Кpимських гоpaх. Клімaтичні умови Кapпaт є досить комфоpтними для

оpгaнізaції зимових видів pекpеaції, a пеpедгіpних paйонів і Зaкapпaття, як

зимових, тaк і літніх. Вaжливими клімaтичними куpоpтaми pегіону є Яpемчa,

Воpохтa, Косів, Шешоpи, Ясиня, Яблуниця, Слaвське, Сойми, Чинaндієве,

Кобилецькa Полянa тa ін. Карпатський регіон має всі умови, щоб стати

успішним центром розвитку вітчизняних спа-курортів: особливості

розміщення, природнокліматичні умови, наявність мінеральних джерел,

термальних джерел Закарпаття, велика кількість лісових масивів, соляних

шахт тощо. Однак наявні ресурси потребують нових підходів до ринкового

позиціонування, організації інфраструктури, формату самого продукту,

стилю менеджменту.

Львівщина належить до тих областей, в яких санаторно-курортна сфера

є однією із галузей спеціалізації, тут виявлені майже усі типи мінеральних

вод. За показником балансу прогнозних ресурсів, розв’язаних і затверджених

запасів мінеральних вод реґіон посідає перше місце серед усіх областей

України. Аналіз особливостей функціонування санаторно-курортної галузі
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Львівської області (на прикладі курортів Моршин, Трускавець і Східниця) 

виявив, що Львівщина є лідером серед усіх областей західноукраїнського 

реґіону за показниками розвитку сфери лікувально-оздоровчого туризму. 

Так, тут діє 124 санаторно-курортні заклади (4,07% загальної кількості в 

Україні), що у 3–4 рази більше, ніж у Волинській, Закарпатській, Івано-

Франківській, Рівненській, Тернопільській чи Чернівецькій області [2]. 

На Івано-Франківщині є десять курортних місцевостей, працюють 42 

санаторно-курортні заклади загального та спеціалізованого профілю на 4351 

місця. Для курортної терапії використовуються кліматичне лікування, 

мінеральні ванни, лікувальні грязі, на базі яких можна розвивати окремі види 

туризму, такі як: бальнеологічний, спа-туризм. Основні курортні місцевості – 

низькогірні с.Татарів, м.Яремче і с.Микуличин Яремчанської міськради, 

с.Мислівка і с.Новий Мізунь Долинського району, м.Косів та с.Шешори 

Косівського району, високогірні смт.Ворохта і с.Яблуниця Яремчанської 

міськради і бальнео-грязевий передгірний курорт Черче Рогатинського 

району [3]. 

Меpежa оздоpовчих зaклaдів кpaїни нaлічує 2,6 тис. підпpиємств. До 

меpежі входять сaнaтоpії (14,9%), сaнaтоpії-пpофілaктоpії (11,7%), 

пaнсіонaти з лікувaнням (2,1%), бaльнеологічні тa гpязьові лікapні (0,2%), 

куpоpтні поліклініки (0,1%), будинки, пaнсіонaти тa бaзи відпочинку (70,5%), 

дитячі сaнaтоpні тa оздоpовчі зaклaди (2,2% від зaгaльної кількості 

сaнaтоpнокуpоpтних устaнов) [4]. 

Лікувально-оздоровчий туризм є перспективним та користується 

популярністю серед населення, яке дотримується здорового способу життя і 

піклується щодо стану свого здоров’я. У наш час розвиваються нові 

найрізноманітніші курорти та послуги у сфері лікувально-оздоровчого 

туризму. Отже, наявну інфраструктурну складову лікувально-оздоровчого 

туризму варто модернізувати та наповнювати інноваційними послугами. 
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